
Program 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 5.11.2019 
 
Zápisnica z 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 5. 11. 
2019 
 
Prítomní: starosta Eugen Janík, JUDr. Eva Krištofiaková, Ing. Edit Valacsai, 
Michal Hudec, Ing. Juraj Palaj, Ing. Gabriel Kenderessy, Ing. Marek Špirko 
 
Neprítomní: Ing. Jozef Dúcz, Ing. Attila Juhász PhD. 
 
Zasadnutia sa zúčastnili: hlavná kontrolórka obce Ing. Anna Majková, ekonómka 
obce p. Viktória Kozáriková, Ildikó Némethová - pracovníčka OÚ dane a poplatky, 
právnik obce JUDr. Artúr Soldan, Štefan Lengyel, ktorý prišiel zložiť sľub 
poslanca 
 
Program zasadnutia: 
 
 

1. Otvorenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2. Schválenie programu rokovania 
3. Zloženie sľubu nového poslanca – Štefana Lengyela 
4. Pridelenie nájomného bytu 
5. Delegovanie dvoch zástupcov do Rady školy pri Spojenej škole, Bratislavská 

44, Malinovo 
6. Delegovanie zástupcu do rady miestnej MŠ 
7. Žiadosť o realizáciu nadstavby budovy TJ v areáli TJ Malinovo 
8. Žiadosť TJ o vybudovanie Multifunkčného ihriska v areáli TJ Malinovo 
9. JUDr. Dobrucký Andrej - žiadosť o opätovné prehodnotenie uznesenia o 

zriadení vecného bremena 
10. Schválenie Zmluvy s BSK o prenájme majetku obce Malinovo z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 
11. Schválenie VZN č. 2/2019 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálny odpad a drobné stavebné odpady 
12. Diskusia 
13. Záver 

 

 

Priebeh zasadnutia: 

 

K bodu 1: 

Starosta otvoril zasadnutie čítaním programu, pričom pôvodne avizovaný 

program navrhol doplniť o bod číslo 6: Voľba  zástupcu do Rady škôlky Materská 

škola – Óvoda, L. Svobodu 22, Malinovo  / dalej len MŠ/. 

 

Uznesenie: Doplnenie bodu programu číslo 6 - Voľba zástupcu do Rady MŠ - 

bolo poslancami jednomyseľne schválené.  Pozri uznesenie č. 70/9/2019 a 

uznesenie č. 71/9/2019 



 

K bodu 2: 

Za zapisovateľku starosta určil Janu Volnú, za overovateľov zápisnice JUDr. Evu 

Krištofiakovú a Ing. Gabriela Kenderessyho 

 

K bodu 3: 

Štefan Lengyel zložil sľub poslanca do rúk starostu, sľub čítala JUDr. Eva 

Krištofiaková. Štefan Lengyel nastupuje na pozíciu Mareka Vyorala, ktorý sa 

poslaneckého mandátu vzdal. 

Starosta obce oznámil občanom, že Mgr. Marek Vyoral sa  vzdal poslaneckého 

mandátu pre pracovnú zaneprázdnenosť  a oznámil, že v zmysle platnej 

legislatívy nastupuje na uvoľnené miesto Štefan Lengyel. Štefan Lengyel  svojim 

podpisom potvrdil sľub poslanca   

 

K bodu 4: 

Poslanci boli oboznámení so žiadateľmi o obecné byty. Žiadateľov bolo 5, z toho 

4 splnili podmienky pre udelenie obecného bytu. Obecný byt sa udeľuje na 

základe tajného hlasovania poslancov.. Hlavná kontrolórka sčítala hlasy 

poslancov. Na základe štyroch poslaneckých hlasov v tajnom hlasovaní bol byt 

pridelený žiadateľke Nikolete Drongovej. Tá bude v najbližšom čase vyzvaná k 

podpísaniu nájomnej zmluvy. 

Diskusia k tomuto bodu programu je uvedená v časti zápisnice ,,Diskusia". 

Overovatelia dopĺňajú pre úplnosť spôsob  realizácie tajnej voľby. Starosta rozdal 

obálky v ktorých boli lístočky s menami  4 uchádzačov, Poslanci na výzvu 

starostu prichádzali jednotlivo k volebnej urne a vhadzovali jeden lístok s menom 

uchádzača do urny. 

 

Uznesenie : pozri uznesenie č. 72/9/2019 

 

K bodu 5: 

Do Rady Spojenej školy, Bratislavská 44, Malinovo boli poslancami delegovaní: 

starosta Eugen Janík a Ing. Marek Špirko. O tomto návrhu dal starosta hlasovať. 

 

Uznesenie: Návrh, aby boli Eugen Janík a Ing. Marek Špirko delegovaní do Rady 

školy za obec bolo poslancami jednomyseľne schválené. Pozri uznesenie č. 

73/9/2019 

 

K bodu 6: 

Starosta navrhol poslanca Štefana Lengyela ako zástupcu obce do Rady škôlky ( 

MŠ). Dal o tomto návrhu hlasovať: 

za: 4 poslanci: Krištofiaková, Valacsai, Kenderessy, Hudec, zdržali sa: Lengyel, 

Palaj, Špirko 



Uznesenie: Štefan Lengyel bol poslancami delegovaný do Rady škôlky ako 

zástupca obce. Pozri uznesenie č. 74/9/2019 

 

K bodu 7: 

Prerokovanie žiadosti o nadstavbu TJ, ktorá by riešila priestory šatne a sprchy a 

zároveň priestor pre spoločenské stretnutia všetkých občanov Malinova. 

Iniciátorom nadstavby sú páni Šteffek a Peller. Odovzdali dokumentáciu, poslanci 

sú s ňou oboznámení. Financovanie by 

čiastočne malo byť zo zdrojov Bratislavského futbalového zväzu, zvyšok 

prostriedkov by sa predkladatelia snažili zohnať z iných verejných zdrojov alebo 

dotácií. 

Starosta dal hlasovať o schválení žiadosti o nadstavbu TJ. 

Išlo o žiadosť o realizáciu nadstavby 

Uznesenie: Žiadosť o nadstavbu TJ nebola schválená. Hlasovanie: za: Palaj, 

Hudec, proti: Krištofiaková, Valacsai, Lengyel, zdržali sa: Kenderessy a Špirko. 

Pozri uznesenie č. 75/9/2019 

 

K bodu 8: 

Realizácia multifunkčného ihriska v areáli TJ. Bolo by umiestnené vedľa ihriska s 

umelou trávou. Je k dispozícii výkresová dokumentácia k nahliadnutiu. Žiadosť 

bola prejednaná na pracovnom stretnutí poslancov. 

Starosta dal hlasovať - Kto je za realizáciu a vybudovanie multifunkčného ihriska 

v areáli TJ? Návrh bol poslancami jednomyseľne schválený. 

Uznesenie: Návrh na realizáciu multifunkčného ihriska v areáli TJ bol schválený. 

Pozri uznesenie č. 76/9/2019 

 

K bodu 9: 

Odsúhlasenie vecného bremena pánovi Dobruckému na obecných pozemkoch 

na uloženie elektrických káblov k domom. Dobrucký nesúhlasil s pôvodným 

uznesením poslancov v sume 25 EUR za bežný meter ( UZN 41/5/2019)  a podal 

novú žiadosť o zníženie tejto sumy na polovicu - 12,50 EUR. 

Starosta dal o žiadosti hlasovať: Kto súhlasí, aby na žiadosť pána Dobruckého 

bolo zrušené predchádzajúce uznesenie číslo 41/5/2019? 

Za: 0 poslancov, Proti: 7 poslancov. Pozri uznesenie č. 77/9/2019 

Uznesenie: Žiadosť nebola schválená. 

 

K bodu 10: 

Právnik obce JUDr. Soldán vysvetlil poslancom, že na základe rokovaní s 

poslancami BSK boli dohodnuté nové podmienky zmluvy, na základe ktorej budú 

prenajaté obecné budovy pre účel prevádzkovania Spojenej školy. Pôvodné 

uznesenie /návrh obce/ so sumou nájomného 40 tisíc EUR ročne, nebolo zo 

strany BSK schválené. Obec upravila návrh na 26 tisíc EUR ročne, s čím BSK 



súhlasí. Právnik obce vysvetlil, že tento návrh musí schváliť 3/5 poslancov, teda 

minimálne 6 poslancov zo 7 prítomných, aby bol schválený. Týmto uznesením by 

sa zmenila výška nájomného a prišlo by k uzatvoreniu zmluvy o nájomnom 

vzťahu, ktorý doteraz neexistuje. Pripomenul, že podmienky zmluvy boli vyvesené 

na úradnej tabuli. Zároveň upozornil, že ak návrh schválený nebude, nepríde k 

uzatvoreniu zmluvy o nájomnom vzťahu a v najbližšom čase sa bude musieť opäť 

zvolať zasadnutie OZ, aby návrh prerokovalo znova, pričom sa nepredpokladá, že 

by sa v návrhu objavili významné zmeny. 

Diskusia k tomuto bodu programu v časti zápisnice ,,Diskusia" 

Starosta dal hlasovať: Kto je za schválenie nových podmienok nájomnej zmluvy s 

BSK o prenajímaní obecných budov pre účely prevádzkovania Spojenej školy? 

za: 5 poslancov - Valacsai, Lengyel, Kenderessy, Hudec, Krištofiaková, zdržali 

sa: 2 poslanci - Palaj, Špirko. 

Uznesenie: Návrh podmienok nájomnej zmluvy s BSK nebol schválený. Pozri 

uznesenie č. 78/9/2019 

 

K bodu 11: 

Schválenie VZN č. 2 - 2019 o miestnych daniach a poplatkoch za odpad, návrh o 

zvýšení poplatku za odvoz odpadu vysvetľuje ekonómka obce Viktória 

Kozáriková: ,,Legislativne zmeny ako obedy zadarmo, rekreačné poukazy, 

zvýšenie minimálnej mzdy a pod. pre obec a samospravy znamenajú, že štát 

vyzbiera menej peňazí a tým pádom aj obciam poskytne menej peňazí. Preto túto 

stratu treba kompenzovať. Len odvoz bio odpadu, ktorý majú občania zdarma, 

stojí obec 4tis. EUR mesačne.  My, ako obec a verejná správa by sme nemali 

vykazovat stratu. Návrh VZN visel na tabuli obce. V prípade, že poslanci návrh 

neschvália, treba počítať s dopadom na rozpočet obce na rok 2020 a 2021." 

K návrhu sa vyjadruje aj právnik obce: ,,Zvyšovanie daní je veľmi nepopulárne 

opatrenie, ale naprílklad poplatky za odpad musia byt vyrovanané. Je 

protizákonné, aby obec dotovala odpad, čo sa v Malinove deje. Odpady sa ale 

nedajú vyčleniť, preto sa hlasuje o zmene VZN ako celku. Ak by VZN nebolo 

schválené, pôjde o protizákonný stav." Je protizákonné, aby obec dotovala 

odpad, čo sa v Malinove deje. Odpady sa nedajú vyčleniť, preto sa hlasuje o 

zmene VZN ako celku. Ak by to VZN neprešlo, je to protizákonny stav. Na prijatie 

tohto VZN je potrebný súhlas 3/5 väčšiny prítomných poslancov, t.j. 5." 

Starosta dal hlasovať:  Ste za schválenie VZN v zneni, ako bolo vypracované? 

za: Lengyel, Kenderessy, Špirko, Hudec, Krištofiaková, zdržali sa: Valacsai, proti: 

Palaj 

Uznesenie: Úprava VZN bola schválená.  – nejde o úpravu ale o nové VZN, pozri 

uznesenie č. 79/9/2019 

Diskusia k tomuto bodu programu je v zápisnici uvedená v časti ,,Diskusia". 

 

DISKUSIA: 



 

OBČAN ELIÁŠ: Bývame na konci Športovej ulice, údajne sa tam majú robiť práce 

okolo kanála, výrub stromov a podobne. 

STAROSTA: Budú sa robiť tieto práce, keď bude voda v kanáli vypustená. Bude 

sa to robiť na 3 etapy, začať sa má v novembri, ukončiť v marci, informácie budú 

na web stránke obce. 

 

STAROSTA: Ďalšia vec, ktorá bude v dohľadom čase na webe - Telekom má 

záujem urobiť v Malinove optickú sieť. Poslali podklady, informácia pôjde na web, 

je to mapka, kde sú stanovené etapy, akým štýlom chcú optiku realizovať. 

Prieskum slúži len na nezáväznú informáciu. Telekom tiež požiadal developera, či 

môže optický kábel umiestniť aj na Troch vodách. 

 

OBČAN TIMORANSKÝ: Chodník na Petoffiho ulici? 

POSLANEC KENDERESSY: Stavebná komisia ma zoznam ulíc a prác, ktoré 

chceme urobiť v tomto roku, uvidíme, na čo budeme mať peniaze. 

 

OBČAN TIMORANSKÝ: Pri pekárni je vybudovaná malá tržnica. Nedá sa 

vyznačiť predávajúcim, pokiaľ môžu mať stánok, aby nestáli v ceste a 

neohrozovali premávku? 

POSLANEC LENGYEL: Toto by sa určite malo riešiť. 

STAROSTA: Chceme sa v blízkej dobe pustiť do revitalizácie týchto ciest, 

podarilo sa nam získať dotáciu na revitalizáciu samotného malého parku, s 

podmienkou, stihúť to do konca tohto roka. 

 

STAROSTA: Poslal som tiež žiadosť na BSK na riešenie problému parkoviska na 

Višňovej ulici pri Spojenej škole. Mám predbežný rozpočet, koľko by stálo 

odvodnenie parkoviska a čakám na odpoveď z BSK. 

Ďalej riešime križovatku - výjazd z Troch vôd, je tam neosvetlený priechod pre 

chodcov. Je tam tiež návrh na zníženie rýchlosti. 

Na podnet poslanca Juhásza som žiadal o premaľovanie priechodov pre chodcov 

na hlavnej komunikácii, ale bolo mi povedané, že boli premaľované v máji tohto 

roku. Škoda, že sme to nejak v obci nezaregistrovali.   

Po diskusii s obyvateľmi Mosteckej ulice je tu návrh projektu, aby na Mosteckej zo 

strany Zálesia bola umiestnená značka - zákaz odbočenia doprava /zo Zálesia/. 

POSLANEC ŠPIRKO: To nás informuješ teraz, tu? Na verejnom zasadnutí? 

 

OBČAN ELIÁŠ: Moji rodičia dávali žiadosť o odkúpenie obecného pozemku v júli 

minulého roku a pred dvoma mesiacmi mama podala opakovanú žiadosť. Doteraz 

sme nedostali žiadnu odpoveï, v akom je to štádiu riešenia, prípadne, aké máme 

možnosti?   

STAROSTA: Neoficiálne vám môžem povedať, že na pracovnom zasadnutí s 



poslancami sme to prebrali, ale poslanci predaj neodsúhlasili z dôvodu, že by 

mohlo prísť k bráneniu prístupu k ďalším pozemkom. Vzadu je pozemok 

Slovenského pozemkového fondu a naproti Vám je sukromný pozemok. 

Každopádne ale dostanete písomnú odpoveď. 

OBČAN LACKO: Takéto veci by ste mali schvaľovať na verejnom zasadnutí 

zastupitelstva. 

OBČAN ELIÁŠ: Rodičia sa o ten pozemok starali 10 rokov, keby sa aspoň dalo 

zabezpečiť, aby sa o ten pozemok niekto staral, kosil a pod. Keď si to obec 

nechá, nech sa oňho aj stará. 

STAROSTA: To sa dá zabezpečiť, samozrejme. 

OBČAN ELIÁŠ: Nikdy sa to nevyužívalo na žiadny účel, nikto sa o ten pozemok 

nestaral... 

STAROSTA: To je bohužiaľ podobné, ako keď sme urobili výjazdovú cestu zo 

zberného dvora... Zrazu to začalo vadiť viacerým ľuďom, že je to na 

nevyužívanom pozemku Slovenského pozemkového fondu. Dlhé roky sa to 

nevyužívalo, akonáhle na tom niekto niečo urobí, ľuďom to začne vadiť. 

 

POSLANEC HUDEC: Len informácia pre ľudí - ľadová plocha nebude, BSK to 

neschválilo. 

STAROSTA: Zatiaľ to nemáme oficiálne, ide len o zápisnicu z neformálneho 

stretnutia. Písomné vyjadrenie z BSK ešte len máme dostať. BSK ale nesúhlasilo, 

aby bola ľadová plocha umiestnená v chránenom anglickom krajinnom parku. 

POSLANEC PALAJ: Pamiatkári nemali proti tomu výhrady, náhle prebehlo 

stretnutie starostu a BSK, kde zo zápisnice vyplýva, že majú zamietavé 

stanovisko. To miesto je označené ako "ostatná plocha", na mieste niekdajšieho 

ihriska. 

STAROSTA: Viem, že ste presvedčení, že je to moja chyba, ale nie je to tak. 

Jednou z podmienok dotácie bolo aj zastrešenie tejto plochy do niekoľkých 

rokov.   

POSLANEC HUDEC: Jediné, čo sme ti vyčítali, že sme nevedeli o tvojom 

stretnutí s BSK. 

 

OBČIANKA ŠÁNDOROVÁ: Ako má obec ošetrené, keď niekto skladuje stavebný 

materiál na priestore, ktorý patrí obci? 

IDLIKÓ NÉMETHOVÁ: Upozorňujeme občanov, vyzývame ich listom. Prípadne 

vyrúbime poplatok za zabratie verejného priestoru. 

STAROSTA: Práve mám na stole podnet obyvateľky z Vrbovej ulice 

OBČAN LACKO: K tomu zabratiu verejneho priestoru - vyrubujete iba na zaklade 

podnetu? Alebo má niekto právomoc z obce? 

POSLANEC KENDERESSY: Máme síce stavebnú komisiu, ale tá sa venuje iným 

veciam, nemáme kapacity, preto vítame podnety občanov. 

 



OBČAN BORÁROŠ: Bol som teraz v parku, sú tam označené stromy a zase sú 

tam nejaké popadané. Chcem sa spýtať, čo bude s tými popadanými stromami? 

Je to tam dosť nebezpečné. 

STAROSTA: Na jar sme mali stretnutie s BSK, kde vyjadrili podporu pri 

revitalizácii parku, obec sa mala podieľať len na výrube a odprataní stromov. To, 

že tam teraz prednedávnom prišli a označili stromy na výrub, nám nebolo ako 

obci vôbec oznámené. Na stretnutí pred dvoma týždňami, kde boli zástupcovia 

BSK, Mostu, Malinova a odborník zo školy, sa niektoré stromy vylúčili z výrubu. 

Ešte mesiac máme na pripomienkovanie, aby sme niektoré stromy, ktoré 

neohorozujú ľudí, zachranili. Je tam jeden vzácny strom, budeme o ňom 

diskutovať, či ho oplotíme. 

 

DISKUSIA K BODU PROGRAMU ČÍSLO 4: 

OBČIANKA MELIŠKOVÁ: My máme žiadost o nájomný byt podanú už dlhšiu 

dobu, 39 rokov tu žijeme. Aj sme  všetky papiere na Obecný úrad dali, ale 

stanovenú hranicu príjmu nadnáša manželov plat, pretože ešte musí pracovať. 

Ale problém je, že keď pracovať prestane, v zmluve je uvedené, že sa musíme do 

3 dní z bytu vysťahovať. Ale kam pôjdeme, keď sa vysťahujeme. Pracujeme na 

škole, kam pôjdeme...   

STAROSTA: Pri nájomných bytoch je podmienka, že sú určené len na riešenie 

dočasnej bytovej situácie, na obdobie 3 rokov, ktoré sa dajú predľžiť o ďalšie 3 

roky... 

OBČIANKA MELIŠKOVÁ: Sú tam ľudia, ktorí v nájomných bytoch bývajú aj 

dlhšie... 

STAROSTA: Viem, že tam byvajú niektorí ľudia, ktorí tam nemajú čo hľadať... Ale 

rysujú sa tam v blízkej dobe dva ďaľšie uvoľnené byty, čakáme na vybavenie 

súdneho rozhodnutia. Pri jednom byte je problém, že ak ho otvoríme úradnou 

formou, osobné veci nájomcu musíme niekde uložiť. Druhý nájomca si už kúpil 

dom a mal sa z bytu vysťahovať v lete, každopádne, vysťahuje sa v dohľadnom 

čase. Sú tam aj ľudia, ktorí tam vôbec nemajú čo robiť, pevne dúfam, že to 

budeme riešiť s poslancami na pracovnom stretnutí 

OBČAN LACKO: Zaujíma ma, či budete v dohľadnej dobe meniť VZN o 

prideľovani bytov z hľadiska transparentosti pridelovania. 

STAROSTA: Pri prideľovaní tohto bytu sme sa dohodli, že sa budeme držať 

uznesenia z minulého roku, ale nevylučujeme, že sa to bude meniť. 

POSLANKYŇA KRIŠTOFIAKOVÁ: V tejto veci navrhnem, aby kazdý žiadateľ 

napísal motivačný list, prečo o byt žiada. Pre mňa je dôležitá informácia aktuálny 

stav. Potrebujem mať predstavu o aktuálnom stave 10 dní pred hlasovaním. Len 

teraz sa to nedalo stihnút.   

POSLANEC PALAJ: Tiež som za, aby sme sa so všetkými žiadateľmi stretli a 

porozprávali. 

OBČIANKA VOLNÁ: Tiež ma zaujíma transparentnosť prideľovania obecných 



nájomných bytov. Predsa len, ide o zaujímavú nehnuteľnosť blízko Bratislavy, za 

veľmi dostupné peniaze, pričom občania Malinova sa nedozvedia, kto a na 

základe čoho o byt žiada a keďže je hlasovanie o pridelení bytu tajné, poslanci 

nemusia nikomu vysvetľovať, prečo dali hlas tomu a tomu. Pre mňa osobne tam 

vzniká priestor na domnienku, že poslanci môžu byť od žiadateľov rôzne 

motivovaní, aby za nich hlasovali. 

POSLANEC ŠPIRKO: Ja vôbec nemám problém povedať, za koho som hlasoval 

a aj vysvetliť prečo. 

OBČIANKA VOLNÁ: To je skvelé, ale pointa je, že podľa súčasného spôsobu 

prideľovania bytov to robiť nemusíte. 

POSLANKYŇA KRIŠTOFIAKOVÁ: Určite sa touto témou budeme najbližšie 

zaoberať. 

POSLANEC LENGYEL: A aký by bol pre vás rozdiel v tajnom alebo verejnom 

hlasovaní? Ja kľudne zdvihnem ruku aj verejne. 

OBČIANKA VOLNÁ: Lebo by som videla, kto sa pre koho rozhodol, mohla by 

som sa vás opýtať, prečo ste sa tak rozhodli a teda by som si urobila predstavu, 

koho najbližšie voliť 

či nevoliť. Napríklad... 

KONTROLÓRKA OBCE p. MAJKOVÁ: A aký transparentnejší systém by ste si 

predstavovali? 

OBČIANKA VOLNÁ: Pani Majková, súhlasím aj s vašim návrhom, ktorý sme 

včera diskutovali na obecnom úrade - už aj losovanie ,,z klobúka" je 

transparentnejšie, ako tajná voľba. Alebo podľa poradia... Je viacero možností. 

OBČAN LACKO: Alebo prideliť jednotlivým podmienkam body a podľa počtu 

bodov určiť poradie. 

PRÁVNIK OBCE JUDr. Soldan: Najtransparentnejší systém je tajné hlasovanie. 

 

DISKUSIA K BODU PROGRAMU Č. 10: 

OBČAN LACKO SA PÝTA POSLANCOV, KTORÍ SA ZDRŽALI HLASOVANIA: 

Aké úpravy podmienok očakávate? 

POSLANEC PALAJ: Dal som návrh na pripomienkovanie, dosiaľ som nedostal 

odpoveď. 

PRÁVNIK OBCE SOLDÁN: BSK neboli ochotní akceptovať iné požiadavky. Čo sa 

týka výpovede nájmu, keby porušili účel nájmu, môžeme okamžite ukončiť 

zmluvu. Ale viete, BSK je taký partner, že si to nedovolí. Chcú tam prevádzkovať 

svoju školu. A kvôli tomu musíme zvolať opäť nové zastupiteľstvo.   

POSLANEC PALAJ: BSK pre mňa nie je spoľahlivý partner. 

POSLANEC ŠPIRKO: Tí dvaja chlapi z BSK, čo tu boli, nasľubovali kopec blbostí. 

Teraz tam už ani jeden z nich nepracuje a nemám čisté svedomie, že som 

hlasoval za veľa toho, čo oni chceli. Znelo to dobre, ale nefunguje to tak. BSK za 

2 - 3 roky nemusí ani existovať. Táto informácia, že neschvaľujeme zmluvu, ale 

len nejaké podmienky zmluvy, je brutálny rozdiel. Ja by som zdvihol ruku, ale 



neschvaľujeme zmluvu, len podmienky. 

SOLDÁN: Schvaľujú sa všetky podstatné náležitosti zmluvy. Pošlem vám to celé 

aj s vysvetlením. 

 

DISKUSIA K BODU PROGRAMU Č. 11: 

OBČAN ČERVENKA: Akú majú občania motiváciu separovať, keď sa im teraz 

všetkým, celoplošne, zvýši poplatok za odvoz odpadu? 

KONTROLÓRKA p. MAJKOVÁ: Tento poplatok sa nezvyšoval od roku 2012 a v 

súčasnosti je obec na odvoze odpadu stratová, čo je protizákonné. Občania málo 

separujú, separácia je na úrovni 36 %. 

OBČAN ČERVENKA: Obec sama na svojich akciách neseparuje. Naviac platím 

odvoz 120 litrovej nádoby odpadu, ktorú nezaplním. Prečo mám platiť za 

poloprázdnu nádobu? Nedá sa vymyslieť iný spôsob? 

PRÁVNIK SOLDÁN: To by sa musela zmeniť celá filozofia na množstevný zber 

odpadu. Bohužiaľ ale, žiadna firma nie je ochotná prejsť na tento systém. 

OBČIANKA BARTÍKOVÁ: Číselne povedané, koľko prinesie zvýšenie poplatku do 

rozpočtu obce? 

EKONÓMKA OBCE KOZÁRIKOVÁ: 45 tisíc EUR. 

POSLANEC LENGYEL: Tieto veci /zvyšovanie daní a poplatkov/ by sa nemuseli 

diať, keby sa tu žijúci ľudia aj prihlásili na trvalý pobyt.   

OBČAN LACKO: V zákonnej lehote som dal 2-stranový návrh pripomienok k 

návrhu VZN, nedostal som žiadnu odpoveď. 

PRÁVNIK SOLDÁN: Pripomienky ste nepodali v stanovenej lehote. 

OBČAN LACKO: Lehota bola do 17. 10., v lehote som to stihol /ukazuje 

právnikovi odoslaný mail s dátumom 16. 10./ 

OBČIANKA BARTÍKOVÁ číta podmienky ukončenia pripomienkového konania. 

PRÁVNIK SOLDÁN: nemáte pravdu 

OBČAN LACKO: Ideme sa tu hádať, alebo ideme riešiť veci konštruktívne, pán 

Soldán. Toto je návrh VZN vyvesený na tabuli obce. Máte tam uvedené 

ukončenie pripomienkového konania 17. 10. 

PRÁVNIK SOLDÁN: Vaše pripomienky boli odoslané pred polnocou a nemusia 

byť zapracované. 

POSLANKYŇA KRIŠTOFIAKOVÁ: Vaše pripomienky, pán Lacko, sme si prešli, 

ale neboli zapracované. Výpočet je na základe vzorca TKO. Navrhovali ste 

zvýšenie len na 19 centov, ale vzhľadom na situáciu, že zastupiteľstvo rozhodlo o 

neodpredaji obecných majetkov, pričom máme náklady na rôzne veci, z času na 

čas chceme opraviť nejaký chodník, ulicu... Tak niekde tie finančné prostriedky 

potrebujeme nájsť. Ak nebudeme mať peniaze, nebudeme mať nič. Pričom 

nemáme len malé deti v škôlke, ale máme tu aj seniorov, napríklad. 

OBČAN LACKO: Ďakujem, pani Krištofiaková, s touto odpoveďou som spokojný. 

Pán Sodán, mali by ste sa učiť od pani Krištofiakovej. 


